DESCRIPCIÓN DE ANTECEDENTES Javier Alfredo Mastrocolo

Javier Mastrocolo, DNI: 20.842.354 umple con los requisitos establecidos en la Ley
Provincial 857 y cuenta con amplia trayectoria en materia de Derechos Humanos participando como auxiliar técnico de María Florencia Villarreal, miembro del Comité de Prevención de la Tortura Provincial, acompañando en las visitas a los sitios de personas privadas de la libertad y otras actividades del Comité. Además, es socio fundador en 2017 de la Asociación Civil Unión por los Derechos Humanos U.D.H, Presidente de la misma desde 2020 y participa en la Mesa Multisectorial de Derechos Humanos de Ushuaia. Entre otras actuaciones en el ámbito local es desde 2022 Coordinador Provincial del Área de Masculinidades de la Escuela Popular de Géneros. 
Además, es Coordinadora Provincial General de la Escuela Popular de Géneros, Disidencias, Masculinidades y Cambio Social de Tierra del Fuego fundada por nuestra Asociación en conjunto con otras organizaciones en Ushuaia en Octubre del 2022. Entre otras capacitaciones relacionadas a la temática cuenta con:

Organizador y Comisión Académica de 8 encuentros de la Escuela Popular Fueguina de Géneros y Diversidades “Mujeres y Diversidades del Fin del Mundo o Principio de Todo” en el marco del Programa de Escuelas Populares de Formación en Género y Diversidad Macachas y Remedios del Ministerio de las Mujeres, Géneros y Diversidad de la Nación, desde el 1ro de octubre al 30 de noviembre de 2021
"Los docentes como sujetos políticos y críticos". RIOSAL-CLACSO. Del 29 de mayo al 15 de septiembre de 2021
Organizadora, Disertante y Comisión Académica  del «VII Congreso Pedagógico Provincial “Educación Pública Y Popular. Reflexiones y miradas en torno a las nuevas normalidades” - IX Seminario Internacional de la Red de Investigadores Y Organizaciones Sociales De América Latina (RIOSAL-CLACSO) “América Latina: desafíos, debates y alternativas en educación”» el 20 y 21 de noviembre de 2020 de manera virtual.
“Aulas para la convivencia. Abordaje académico de la discapacidad desde la perspectiva de los Derechos Humanos” Campus Virtual de la Universidad de Rosario del 1ro de octubre al 6 de diciembre de 2020.
Curso "Multiplicar Redes: Apuntes Virtuales Contra las Violencias Sexistas" del Programa Mil Micaelas: Promotoras contra las Violencias Sexistas del Área De Género y Sexualidades. Universidad Nacional de Rosario. Agosto y septiembre de 2020.
Capacitación en Ley Micaela para Comisión Directiva Provincial, Comisiones Directivas Seccionales, Delegadas y Delegados de SUTEF dictado por la Universidad Nacional de Rosario. Certificado en Trámite. Abril 2020



