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Provincia de Tierra del Fuego, Antártida

               e Islas del Atlántico Sur

                 República Argentina

    SECRETARÍA DE DESARROLLO 

        SUSTENTABLE Y AMBIENTE

Dirección Áreas Protegidas y Biodiversidad

NOTA Nº               /2009







LETRA: DAPyB







Ref.: pase SSDSyA s/Nota SLyT 373/09

USHUAIA, 

Sra.Subsecretaria de D.S.y A.




Me dirijo a Ud. a efectos de dar respuesta a los incisos 1) y 3) de la Resolución Nº 125/09 de la Legislatura Provincial, sobre control / erradicación del castor en Tierra del Fuego.

A tal efecto se informa lo siguiente:

Respecto del Inciso 1)
Actualmente se encuentra en vigencia la Resolución Nº 197/09 de la Secretaría de Desarrollo Sustentable y Ambiente, mediante la cual se aprueba el proyecto “Control del Castor en Tierra del Fuego mediante Compensación por Esfuerzo de Captura”. La misma establece una compensación económica de $25 por cada ejemplar de castor capturado por los cazadores habilitados. La compensación tiene lugar en fechas y sitios determinados, con la intervención de personal administrativo-contable de la Secretaría de Desarrollo Sustentable y Ambiente, personal técnico de la Dirección de Áreas Protegidas y Biodiversidad (Dto.Fauna), y con la colaboración de la Gendarmería Nacional que actúa en calidad de veedor durante el conteo de las piezas anatómicas recepcionadas. Este sistema es una continuación de las acciones de intentar controlar la población de castores, iniciada hace algunos años. 
Respecto del Inciso 2)

En septiembre de 2008 se firmó en Santiago, entre la República Argentina y la República de Chile un “Acuerdo sobre la restauración de los ecosistemas australes afectados por el castor americano”. Mediante el mismo ambos países se comprometen a tomar acciones para la restauración de los ecosistemas australes afectados por castor, acordándose intentar la erradicación de esta especie de su distribución austral.
En mayo pasado se realizó en la Ciudad de Buenos Aires el Primer Taller Binacional en el marco del Acuerdo Chile-Argentina sobre restauración de ecosistemas australes afectados por castor. En la misma se definieron las etapas a seguir en este proceso. Del mismo participaron por Argentina entidades nacionales: Administración de Parques Nacionales, Dirección de Nacional de Fauna Silvestre, Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto, y por la Provincia la Secretaría de Desarrollo Sustentable y Ambiente, a través de la Dirección de Áreas Protegidas y Biodiversidad.
Se coincidió asimismo en la relevancia de la erradicación del castor mediante un trabajo binacional, en tanto la situación de invasión de esta especie afecta a ambos países en sus porciones australes, tanto insulares como continentales, representando una de las amenazas más relevantes para la pérdida de biodiversidad en el territorio como así también imprime un daño económico y ecológico importantes.

En este sentido se está avanzando en las etapas de elaboración de un Plan Binacional de Acción y Contingencia; de los Términos de Referencia del Proyecto Binacional Pre –Erradicación (PBPE); de una Estructura de Gobernanza Binacional (estructura administrativa); de un documento sobre relación de costos sociales, económicos y ambientales actuales y proyectados (sin PBPE); la identificación de posibles fuentes de financiamiento y la implementación de áreas demostrativas (para probar la erradicación en sectores reducidos y acotados y obtener información de base, sobre costos y tiempos en función de los métodos utilizados).

Estas tareas se llevan a cabo con la participación de diversos organismos de ambos de Chile y Argentina.

El proyecto permitirá además, fortalecer la integración binacional, como así también el fortalecimiento institucional en cuestiones ambientales de ambos países.




A su consideración.

SE AGREGA ADJUNTO: copia en papel y digital de la Resolución SDSyA Nº 197/09,  Acta del Primer Taller Binacional, Tabla de Fiscalización Compensación por Captura de Castores –sept.09`, Acta de la X Reunión de Medioambiente Chile-Argentina,  Minuta de la Reunión Técnica del Acuerdo sobre Restauración.-
“Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán Argentinas”
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