USHUAIA,   05 FEB.2008 





VISTO Y CONSIDERANDO:





Que el Agente Categoría 19 P. A. y T., Martín Alejandro ENCHIEME, Auxiliar de la Dirección de Asistencia y Técnica Parlamentaria, ha presentado la solicitud de Licencia Extraordinaria Sin Goce de Haberes, para ocupar un cargo de mayor Jerarquía, para asumir en sus funciones como Secretario Legislativo de la Legislatura de la Provincia de Tierra del Fuego a partir del día 17 de Diciembre de 2007.





Que el Decreto Nacional Nº 3413/79 - Artículo 13º - Punto II - Inciso ¨a¨, Reglamentario de la Ley Nacional Nº 22.140, establece la obligatoriedad a solicitar Licencia sín percepción de haberes que se acordará por el término que ejerza esas funciones, para el Agente que fuera designado o electo para desempeñar funciones superiores de Gobierno en el orden Nacional, Provincial o Municipal.





Que el suscripto se encuentra facultado para el dictado de la presente de acuerdo a lo establecido en el Artículo 100º de la Constitución Provincial y Reglamento Interno de Cámara.





Por ello:

EL PRESIDENTE DE LA LEGISLATURA 

DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, 

ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR

R E S U E L V E :
ARTICULO 1º - Conceder Licencia Extraordinaria Sin Goce de Haberes, a partir del día 17 de Diciembre de 2007, al Agente Categoría 19 P. A. y T., Martín Alejandro ENCHIEME, Legajo Nº 774, Auxiliar de la Dirección de Asistencia y Técnica Parlamentaria, en virtud de asumir funciones como Secretario Legislativo de la Legislatura de la Provincia de Tierra del Fuego. Dicha Licencia se encuadra en lo establecido en el Artículo 13º - Punto II - Inciso ¨a¨ del Decreto Nacional Nº 3413/79 - Reglamentario de la Ley Nº 22.140.

ARTICULO 2º - Regístrese. Comuníquese. Notifíquese. Cumplido. Archívese.-

RESOLUCION      L. P.    Nº

021

/08.- 
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